Jluneapna ajirebpa M aHAJIUTHYKA T€OMeTpPH]ja
jamyap 2 2020.

. [5] Jedunucaru caeaehe mojmose (1.1-1.3)

1.1 Tpar marpure.

1.2 ComcrBena BpemHocT JuHeapHor omeparopa L : V — V.

1.3 CkajapHu MPOMU3BOI BEKTOPCKOT TTPOCTOPA.

1.4 JluHeapHM OMOTAY CKyTIa BEKTODPA {V1, V2, . . . , U } BEKTOPCKOT TIpocTopa V' je BeKTOpcKH mormpoctop ox V. JlokazaTw.

1.5 Cauune marpuile UMajy UCTH KAPAKTEPUCTUIHH HOJUHOM. JloKazarwu.
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. [5] OmpenuTn KapaKTEPUCTUYHN ¥ MUHUMAJHA [TOJIUHOM Marpuie A = | —5 —6 5
5 5 —6

3aTuM OIpEUTH COMCTBEHE BPEIHOCTH U COICTBEHE BEKTOpe Marpuiie A.
Wcnuraru ga jiu je marpuna A civdHa AujaroHajHOj M y Cjyd4ajy na jecre, Hahu 6ap jeany mHBepTHOMIHY Marpuiy P u
aujaronasnny D raxo pa je D = P7YAP. Oupenuru dbopmyiy 3a A™, n € N.

. [5] dar je BexTopcku nornpocrop W C R* pemema jeamauune 2 — y + 32 = 0.

a) Hahu neke 6ase, Kao u quMensuje mormpoctopa W u W,

6) Oz;peauTn OpTOTOHAJIHY TPOjEKIMjy W OPTOTOHAJHY JomyHy BekTopa v = (5,—3,5,10) Ha mpocrop W, pacrojarme
BEKTOpa v O BeKTOpckor mpocropa W, kao u yrao mamehy v u W.

. [5] OnpennTu jennaunny mpaBe Koja je mapasienHa paBHH 2x — y — 3z + 2019 = 0, caapxku Tauky (1,1,1) u cede mpaBy
r—2 y z-2

2 0 -3

. [5] Ompenuru dopmye pedrexcuje y oqnocy Ha mpasy [ : x+ 3y —5 = 0, kao u ciuky Kpyxxuune z2 +y% —4xr —2y+4 = 0.
. [5] Axo je KerL? = KerL, tana je KerL N ImL = {0}. lokazaru.

Bpewme 3a paz je 180 mumyTa.
CPETRLHO!
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